

## 我区稳步推进扫黑除恶专项斗争



本报讯 俞霞报道:我区各部门各单位齐抓共管,分工协作,按照“谁主管谁负责”和“属地管理”的原则,层层压实领导责任制,确保形成全区扫黑除恶专项斗争一盘棋格局。

我区健全运转机制,确立了区扫黑除恶专项斗争领导小组会议、专项工作组联席会议、联络员工作例会、案件会商机制、

线索摸排及处置机制、信息统计报送机制等工作制度,保障了扫黑除恶专项斗争相关工作规范、统一和高效推进。同时,区委、区政府划拨了专项经费,全区各单位均由党委或党组“一把手”挂帅成立领导小组,组建了区扫黑办工作专班,成立了扫黑除恶专项斗争专业队、专家库和联络员队伍,多次举行相关业务培训,确保了专项斗争在人力物力上的强大保障。

我区通过设立举报信箱、发布通告、公布举报电话、发放公开信等方式,动员群众积极参与扫黑除恶专项斗争,鼓励群众主

动提供涉黑涉恶违法犯罪线索。毫不动摇地把依法严惩方针贯彻到扫黑除恶专项斗争全过程,突出打击重点,集中优势警力,采取有力措施,切实做到对黑恶犯罪案件“精准打击”。政法机关、纪检监察机关、组织人事部门和各职能成员单位协同配合,综合运用治安、行政、经济、法纪等多种手段,对黑恶势力及幕后“保护伞”“关系网”进行打击严惩,对行业领域管理乱象进行综合整治,对基层软弱涣散党组织进行持续整顿,坚决做到“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”。

## 全区第三届“共享幸福”趣味运动会举行

本报讯 记者张贵华报道:3月1日下午,以“共享幸福、趣味成长”为主题的第三届趣味运动会在区老年活动中心隆重举行。该活动由区妇联、区总工会主办,红黄蓝广丰亲子园协办。

比赛开始后,运动场上响起了热闹的音乐,只见穿着不同颜色队服的女干部职工们有序地排成20列队伍,做好运动前的热身准备。尽管雨天,气温阴冷,但运动场上四处洋溢着女性独特的、热火朝天的激情。

“跳大绳比赛、背靠背夹球、卓越圈、数字城堡、摸石头过河、小脚搭大脚、穿珠子比赛、运球比赛、我是小小指挥家、我的爸妈是英雄”,10个项目,30多场比赛。每一场比赛,每一个项目都有亮点。

据了解,当日共有来自全区各乡镇(街道)、区直单位20支代表队433名妇女代表和130个亲子家庭参加了此项活动,共同享受运动的快乐与激情。趣味运动会的开展,旨在进一步弘扬了“生命在于运动”的理念,增强广大女性的团队意识和健康意识,创造了一个体现团队精神和凝聚力的空间,让妇女姐妹们在活动中体验运动的趣味和快乐,让全区广大妇女以健康的方式提前度过了一个愉快而有意义的“三八”妇女节。

## 全区扫黑除恶专项斗争调度会召开

(上接1版)确保我区顺利通过此次省委督导。

谭赣明还就全力以赴做好全国“两会”期间的信访稳定和安保工作,防汛防灾工作,松材线虫防治工作,秀美乡村建设,招商引资工作,大力推进农村宅基地改革,积极稳妥推进绿色殡葬改革和狠抓棚户区改造等“三改”工作,环境卫生综合整治和财政收入等当前八项重点工作提出了具体明确的要求。

齐忠有就贯彻落实好本次会议精神提出了三点要求:一是要提高政治站位。扫黑除恶专项斗争是一项政治要求高、思想要求严、行动要求快、成效要求实的重大政治任务。全区上下一定要提高政治站位,切实增强抓好专项斗争的责任感和紧迫感,展示成果,补齐短板,确保迎检工作顺利开展;二是要明确任务分工。当前最为重要的,就是要做好迎检各项准备工作。各地各单位要进一步加强组织领导、明确责任分工,对标具体要求,严把时间节点,做好查漏补缺和整改落实工作,确保打赢迎检攻坚战。尤其是各乡镇(街道)、各成员单位

以及专项工作组,会后要第一时间落实会议精神,尤其是谭书记的讲话精神,切实做到会议精神、目标任务和工作要求三个贯彻到位;三是要强化责任担当。本次督导既是对我们当前扫黑除恶专项斗争的一次集中检验,也是对我们干部能力水平的深入考验。各地各部门一定要压实责任担当,积极主动作为,集中力量、全力以赴落实好各项工作任务,确保顺利通过本次督导。

会上,鄢翔高传达了省委常委、政法委书记尹建业在全省扫黑除恶专项斗争电视电话会上的讲话精神,通报了全区扫黑除恶专项斗争工作开展情况,并就下一步工作提出了具体要求。

徐建军传达了市委书记马承祖和市委副书记、市长谢来发的批示精神。

各乡镇(街道)主要负责人及分管负责同志,区扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位主要负责人及分管负责同志,区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室和各专项组全体人员,以及各乡镇(街道)派出所、司法所负责人等参加了会议。

(上接1版)要将扫黑除恶专项斗争与各项重点工作有机结合,以扫黑除恶专项斗争为抓手,扎实、稳步、系统地推进全区扫黑除恶专项斗争向纵深方向发展,以实实在在的工作成效增强群众幸福感、获得感、安全感;同时,郑华森强调,要将此次省委专项督导组督导检查,作为对我区扫黑除恶专项斗争的一次重要检验。全区党员干部要提高认识,加强学习,提升工作能力,坚持真打实扫、攻坚克难,全力推进我区扫黑除恶专项斗争工作见真效、

见实效。

徐建军表示,公安机关将广泛发动,全警动员,狠抓线索摸排核查和打击整治,着力加强宣传发动,以督导为契机,查找工作短板,不断将我区扫黑除恶专项斗争向纵深推进;着力加强组织领导,履行好主体责任,层层落实领导责任和工作责任,增强工作合力,切实担负起对黑恶势力打深打透打彻底的政治使命,探索建立打防管控长效机制,奋力推动公安整体工作高效开展。



区十四小开展“探访老人街,助老尽孝心”学雷锋志愿服务活动。严淑英/摄



永丰小学“三月,爱与我们同行,35812”主题系列活动启动。郑丹丽/摄

3月5日是全国学雷锋纪念日,也是第20个“中国青年志愿者服务日”,为大力弘扬和传承雷锋精神,推动社会主义核心价值观体系建设,教育和引领广大师生学雷锋、扬正气、树典范、争先锋,让雷锋精神永葆时代风采,连日来,我区各地各校有序开展学雷锋活动,掀起一股学雷锋热潮。

记者俞小芳/文

## 纪念三八国际妇女节暨区妇联第十四届执委扩大会议召开

(上接1版)积极主动发展各类妇女组织,不断扩大基层妇联组织覆盖面,提高基层妇联组织的创造力和战斗力。

刘晓芳在主持讲话中就做好我区妇女儿童工作提了三点希望:一是希望广大妇女加强学习,争做知识型、创新型新女性;二是希望广大妇女加强创新、创业能力,争创一流新业绩;三是希望各级妇联组织增强服务意识,努力开创妇女工作新局面。

刘晓芳指出,伟大的时代激励巾帼风采,宏伟的事业成就美好未来。希望广大妇女同胞继承和发扬团结奋斗的光荣传统,开拓进取,扎实工作,以新的实践、新的创造、新的业绩,庆祝新中国成立70周年!

会上,全体与会人员共同观看了《丰溪河

畔牡丹香》宣传片;宣读了《关于表彰2018年度上饶市广丰区妇女儿童工作先进集体(个人)的决定》、《关于上饶市广丰区“最美妇联主席”的表彰通报》;为获得“三八红旗集体”、“广丰区巾帼优秀创业女能人”、“广丰区巾帼文明岗”、“广丰区三八红旗手”、“广丰区巾帼建功标兵”、“最美家庭”、“最美妇联主席”等荣誉称号的先进集体和个人颁奖授牌;为贫困“两癌”母亲发放了救助款;区妇联主席王艳作了题为《凝聚巾帼心,筑梦新时代,努力推进新时代广丰妇联工作高质量发展》的工作报告。

各乡镇(街道)妇联主席、区直机关妇委会主任、区妇联第十四届全体执委、受表彰的集体代表和个人等参加了会议。

## 健康生活方式与行为(十)

59. 冬季取暖注意通风,谨防煤气中毒。

冬季使用煤炉、煤气炉或液化气炉取暖时,由于通风不良,供氧不充分或气体泄漏,可产生大量一氧化碳蓄积在室内,造成人员中毒。预防煤气中毒要做到:尽量避免在室内使用炭火盆取暖,使用炉灶时要注意通风,保证充足的氧气供应;要安装风斗和烟筒,出风口不能朝向风口,定期清理烟筒,保持通畅;在使用液化气时也要注意通风换气,经常查看煤气、液化气管道、阀门,如有泄漏应及时请专业人员维修;在煤气、液化气灶上烧水、做饭时,要注意看管,防止

水溢火灭导致煤气泄漏。如发生泄漏,要立即关闭阀门、打开门窗,使室内空气流通。煤气中毒后,轻者感到头晕、头痛、四肢无力、恶心、呕吐;重者可出现昏迷、体温降低、呼吸短促、皮肤青紫、唇色樱红、大小便失禁。抢救不及时,会危及生命。有人中毒,应当立即把中毒者移到室外通风处,解开衣领,保持呼吸顺畅。中毒较重者应立即呼叫救护车送医院抢救。

